
Результати опитування щодо особливостей 

адаптації студентів до умов навчання в 

Рівненському державному гуманітарному 

університеті



З метою виявлення проблем та сприяння їх розв’язанню під час

адаптації до умов навчання в РДГУ Центр якості освіти провів online-

опитування (розпорядження в.о.ректора №31-01-03 від 31 жовтня

2024р.). Опитування відбувалось з 01.11. 2024 р. по 08.11.2024 р.

У ньому взяли участь 312 студентів.

Засіб опитування - Google форма, з якою можна ознайомитись за посиланням:

https://docs.google.com/forms/d/1g4Df_-

2Yo5WxP_j3cgQjPfoy0IGaqUcRzXMTIfvjFgY/edit

https://docs.google.com/forms/d/1g4Df_-2Yo5WxP_j3cgQjPfoy0IGaqUcRzXMTIfvjFgY/edit


Умовні позначення:

• ПФ – педагогічний факультет;

• ППФ – психолого-природничий факультет;

• ФДКМТФ – факультет документальних комунікацій,  

менеджменту, технологій та фізики; 

• ФІПМВ – факультет історії, політології та міжнародних 

відносин;

• ФМІ – факультет математики та інформатики;

• ФФ– філологічний факультет ;

• ХПФ –художньо-педагогічний факультет;

• ФММ- факультет музичного мистецтва
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Відповіді на питання:

Якою була Ваша мотивація до 

вступу в університет?
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Відповіді на питання:

Звідки Ви дізнались про 

РДГУ?
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Відповіді на питання:

Вам подобається навчатись в РДГУ?
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Відповіді на питання:

Чому Ви обрали спеціальність, 

за якою навчаєтесь?

48,36%
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Відповіді на питання:

Чи плануєте Ви після закінчення

навчання працювати за 

спеціальністю за якою зараз 

навчаєтеся?

34,58%
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Відповіді на питання:

На вашу думку, чи успішно Ви 

пройшли процес адаптації до 

умов навчання в університеті?

88,55%

11,45%

так

ні



Відповіді на питання:

Що Вам допомагає

призвичаїтися до умов 

навчання в університеті?
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Відповіді на питання:

З якими новими (незвичними) 

обставинами Ви зіштовхнулись, 

ставши студентом?

30,32%

50,18%

60,62%
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Відповіді на питання:

Які відносини склались у Вашій

студентській групі?
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Відповіді на питання:

З якими труднощами Ви 

стикнулись під час навчання

в РДГУ?



Відповіді на питання:

Чи отримуєте Ви підтримку від 

науково-педагогічних 

працівників, які викладають у 

Вас навчальні дисципліни?

63,3%
2,6%

34,1%

так

ні 

частково



Оцініть роботу куратора Вашої академічної

групи щодо створення сприятливої

психологічної атмосфери у групі? (оцініть за 5-

ти бальною шкалою, де «1» – куратор активно 

працює з групою, «5» – куратор нічого не 

робить)
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Відповіді на питання:

З якими труднощами Ви стикнулись

під час проживання у гуртожитку?

49,17%
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Відповіді на питання:

На Вашу думку, що заважає Вам 

навчатися?
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Відповіді на питання:

Як Ви долаєте труднощі адаптації?



Відповіді на питання:

Чи відомо Вам, до яких підрозділів РДГУ 

треба звертатись за допомогою в складних

ситуаціях (зокрема пов’язаних із

сексуальними домаганнями, дискримінацією

та/або корупцією)?

67,76%

32,21%

так ні



72,44%

49,82%

44,21%

1,16%

отримати якісну освіту

отримати можливість 

працевлаштування

взяти участь у цікавому 

студентському житті

інше

Відповіді на питання:

Які Ваші очікування від

навчання в РДГУ?



Отже, за результатами анкетування здобувачів вищої освіти (І курс) щодо

особливостей адаптації до умов навчання в Рівненському державному гуманітарному

університеті можна зробити такі висновки:

 в анкетуванні взяли участь 312 здобувачів І курсу усіх факультетів; більшість

респондентів (73,15%) виявились задоволеними своїм вибором і відповіли, що

подобається навчатись у РДГУ; найбільше інформації про Університет опитані

отримали від студентів, котрі навчаються в нашому закладі (42,3%) своїх рідних

(39,28%), ще 29,97% учасників звертались за інформацією до мережі Інтернет;

 основними причинами вибору респондентами РДГУ було названо такі, як:

зацікавленість майбутньою професією– 55,13%; наявність бюджетних місць – 24,78%;

 очікування першокурсників від навчання в РДГУ полягають в отриманні якісної

освіти (72,44%) та можливості подальшого працевлаштування (49,82,%);



 більшість опитаних висловили задоволення відносинами, що склались в академічних

групах, і схарактеризували як доброзичливі (62,93%) та товариські (28,61%);

 адаптацію до умов навчання в університеті студенти-першокурсники вважають

переважно позитивною (88,6%);

 як зазначили респонденти, вони отримують цілковиту (63,3%) або часткову (34,1%)

підтримку від викладачів, які читають у них навчальні курси; у подоланні труднощів

адаптації студентам допомагають дружні стосунки з одногрупниками (43,86%) та

поради й інструкції викладачів (33,63%).

Таким чином, отримані результати опитування засвідчують про свідоме ставлення

більшості здобувачів вищої освіти І курсу до вибору освітнього закладу та майбутньої

професії. Звісно, що процес адаптації проходить з певними труднощами пов'язаними з

новими умовами навчання, оточення, спілкування, проживання, взаємодії в колективі,

великою кількістю інформації, новими дисциплінами, новими формами оцінювання

результатами навчання, організацією самостійної навчальної роботи та власного життя

загалом у вищій школі та ще й в умовах війни.



При цьому варто підкреслити наявність сприяння адаптації студентів І курсу з

боку навчально-педагогічного персоналу, про що відмітили здобувачі вищої освіти

всіх факультетів.

Оскільки період адаптації ще не завершений, то необхідно продовжувати

здійснювати подальшу методичну, організаційну та психологічну підтримку

першокурсників та забезпечити їх підготовку до складання заліково-екзаменаційної

сесії.



Дякуємо за увагу!


